
Συντονισμός Συλλογικοτήτων Θεσσαλονίκης

Με “γεωμετρική πρόοδο” αυξάνονται οι ηλεκτρονικοί πλειστηριασμοί κάθε βδομάδα, ώστε σύντομα η
συμφωνία της ντροπής μεταξύ κυβέρνησης, Ε.Ε. και τραπεζιτών για 130.000 πλειστηριασμούς μέχρι το
2021 να γίνει πραγματικότητα και να συντελεσθεί η μεγαλύτερη επιχείρηση μεταφοράς λαϊκού πλούτου
στα χέρια του κεφαλαίου.

Την Τετάρτη 18 του Απρίλη στη Θεσσαλονίκη διενεργούνται 27 ηλεκτρονικοί πλειστηριασμοί από ένα
σύνολο 163 σ’ όλη τη χώρα. Την επόμενη δε εβδομάδα ο αριθμός των προγραμματισμένων ηλεκτρονικών
πλειστηριασμών φτάνει τους 220, μεταξύ των οποίων και οι 7 πρώτοι ηλεκτρονικοί πλειστηριασμοί του
Δημοσίου…
Και μπορεί αυτοί οι πρώτοι πλειστηριασμοί του Δημοσίου να αφορούν σε μεγάλα χρέη και περιουσίες,
όμως πολύ σύντομα θα φανεί και για το δημόσιο (όπως ήδη συμβαίνει με τις τράπεζες που ανάμεσα σε
κάποια εργοστάσια και βίλες αρπάζουν όλο και περισσότερα λαϊκά σπίτια, μαγαζιά και χωράφια) ότι αυτό
τίποτα άλλο δεν είναι παρά “στάχτη στα μάτια” της κοινωνικής πλειοψηφίας για να περάσει ανώδυνα το
μέτρο και το κύριο αντικείμενο της αρπαγής θα είναι η λαϊκή περιουσία, αφού οι ηλεκτρονικοί
πλειστηριασμοί αφορούν όλα τα άνω των 500 ευρώ χρέη προς το Δημόσιο (εφορία, ταμεία, δήμους).

Απέναντι σ’ αυτή την κοινωνική λαίλαπα, μοναδική απάντηση η μαζική λαϊκή κινητοποίηση που με την
αναγέννηση και ενδυνάμωση του κινήματος κατά των πλειστηριασμών θα βάλει και πάλι φραγμό στην
αρπαγή της λαϊκής κατοικίας και περιουσίας. Μέσα από σωματεία, συνελεύσεις γειτονιάς, φοιτητικούς
συλλόγους και το συντονισμό των συλλογικοτήτων, σε τοπικό και πανελλαδικό επίπεδο, να διεκδικήσουμε
και να κερδίσουμε! Γιατί η στέγη δεν είναι εμπόρευμα είναι δικαίωμα για όλους, το μικρό μαγαζί ή το
χωράφι είναι μέσα βιοπορισμού για τον επαγγελματία ή τον αγρότη. Τα μεγάλα οικονομικά συμφέροντα, η
σωτηρία των τραπεζών με την απαλλαγή τους από τα δάνεια και η είσπραξη των δυσβάστακτων φόρων
από το κράτος δεν μπαίνουν πάνω από τις ανάγκες και τα δικαιώματά μας!

ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ:

Πραγματική προστασία της λαϊκής κατοικίας και περιουσίας με μέτρα όπως το ακατάσχετο της
πρώτης κατοικίας και η διαγραφή χρεών των λαϊκών οικογενειών προς τράπεζες, κράτος,
δήμους και ταμεία

Κατάργηση όλου του νομοθετικού πλαισίου για τους ηλεκτρονικούς πλειστηριασμούς και τις
κατασχέσεις λογαριασμών

Όχι στο ΙΔΙΩΝΥΜΟ, τις διώξεις και την καταστολή του κινήματος

Ο ΣΥΝΤΟΝΙΣΜΟΣ ΣΥΛΛΟΓΙΚΟΤΗΤΩΝ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ καλεί την Τετάρτη 18 του Απρίλη,
1.30μ.μ., συγκέντρωση Τσιμισκή και Αριστοτέλους

Και την Πέμπτη 19 Απρίλη, 6.30μ.μ., στην ΕΔΟΘ, ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ του ΣΥΝΤΟΝΙΣΜΟΥ
ΣΥΛΛΟΓΙΚΟΤΗΤΩΝ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ, για τον απολογισμό της μέχρι τώρα δράσης μας και τον
προγραμματισμό του επόμενου διαστήματος.
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ΥΠΟΓΡΑΦΟΥΜΕ ενάντια στους πλειστηριασμούς

https://www.openpetition.eu/petition/online/ochi-stous-pleisteriasmous-ochi-sten-arpage-tes-l
aikes-katoikias-kai-periousias

Πηγή: syntonsyllogthes.blogspot.gr
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